

Советская 8.8.29.

## «СИНЯЯ БЛУЗА» В ЛАГЕРЯХ

8 июля сотрудники изд-ва «Театропечать» и «Огонек» устроили массовую прогулку в Октябрьские лагеря, — в гости к подшефной дивизии ОГПУ. После небольшого митинга и товарищеской беседы состоялось выступление оперативной группы «Синей Блузы». Четкая, спаянная работа «Синей Блузы» оживленно воспринималась красноармейской аудиторией. Особый успех имела острая и интересная по тексту оратория «Страна советов». Оркестр «Синей Блузы» («джазбандиты») удачно исполнил несколько музыкальных произведений. Здоровым юмором были пропитаны номера «Веселый моряк» и «Треугольник» и бойко разыгранный водевиль на тему нового быта «Любовь и долг».

После спектакля состоялась небольшая беседа, посвященная работе «Синей Блузы». Красноармейцы отметили хорошую сработанность коллектива, остроту тем, удачное оформление спектаклей и бодрое музыкальное сопровождение. Красноармейцы благодарили «Синюю блузу» и желали ей дальнейших достижений.

## ПРОТИВ ВОЙНЫ

О. Маргерит написала новую пьесу «Людское стадо» (Впервые представлено в театре).